

『ここが出る!! 気象予報士 完全合格教本[第3版]』正誤表 (2014年1月5日 第1刷発行)

頁	箇所	誤	正
350	下から11行目	~いずれも9日17日9時(00UTC)である。	~いずれも9月17日9時(00UTC)である。